Rešitve nalog preverjanja za NARAVOSLOVJE 6
	Štev. vpraš.
	Rešitev
	Točke

	1.
	Plodovna lupina (0,5T)
Močnato telo (0,5T)	SKICA
Klični list	(1T)
Zasnova za list, steblo in korenino 	to je KALČEK (1T)	 

	4

	2. 
	DA,  da, da, ne, ne, ne	(po 0,5)

	3

	3. 
	D, C, E, A, E, C, B, C,	(po 0,5)

	4

	4. 
	Nosi liste in cvetove, shranjuje rezervno hrano, prevaja snovi (vodo in raztopljene mineralne snovi od korenine v liste in hrano od listov do korenin) , nespolno razmnoževanje rastlin

	4
(Vsak po 1T)

	5. 
	Značilnosti dvokaličnic: v semenu imajo dva klična lista, imajo v steblu žile razporejene v kolobarju, žile vsebujejo kambij, listi so mrežastožilnati,
(Lahko tudi: pecljati listi, prave korenine, lahko olesenijo)
3 take rastline: fižol, grah, jablana, solata ……
	5
Vsaka 1T
3rastline 1T
2rast. 0,5T
1rast. 0T

	6. 
	1 – prevajalni del z žilo
2 – srkalni del s koreninskimi laski
3+4 – rastni del s koreninsko čepico

	3T

	7. 
	Tkivo – skupina enakih celic
Kloroplast – celični organel v katerem poteka fotosinteza
Alge – nižje razvite rastline brez rastlinskih organov
Branika – letni prirastek lesa
Objektno steklo – steklo, ki ga uporabljamo pri mikroskopiranju na katerega damo opazovani material (objekt)

	5
(vsak popoln odg. 1 T, če je delno 0,5t)

	8. 
	Seme vsrka vodo in semenska lupina poči. (1T)
Pokaže se koreničica in usmeri rast proti zemlji. (1t)
Stebelce povleče klična lista iz semenske lupine in pokažejo  se listi. (1t)
Ko se razvijejo zeleni listi se rastlina osamosvoji, in si sama proizvaja hrano. (1)    
	4

	9.
	Tabela: 1. značilnost  X celično dihanje, 2. CD, 3. F, 4. F, 5. F, 6. CD (vsak 0,5t)

	3

	10.
	V semenu, v gomolju, v čebulici, v korenu, (v plodu, v koreniki)	(vsak 0,5)
[bookmark: _GoBack](vsaj 4 primere)
	2

	11.
	Ime: zvonček, (0,5) korenine: šopaste (ali nadomestne), (1T) listi: sedeči (suličast ali brez peclja) (1t),Steblo: betev ( ali čebulica) (1T),  rastlina je ENOKALIČNICA (0,5)

	4

	12. 
	A – enostavni list, dvokaličnica,        B – deljeni ali krpati list, dvokaličnica
C – sestavljen list , dvokaličnica         D – suličast (sedeči) enokaličnica

	4

	
		SKUPAJ
	45



Točkovnik in določitev procent znanja:

	Točke
	Dosežek v procentih
	Ocena
	

	0 do  19,5
	0% do 44%
	Nezadostno (1)
	

	20 do 26,5 
	45% do 59%
	Zadostno (2)
	

	27 do 33
	60% do 74%
	Dobro (3)
	

	33,5 do 40
	75% do 89%
	Prav dobro (4)
	

	40,5 do 45
	90% do 100%
	Odlično (5)
	

	
	
	
	




Natančno preveri svoje odgovore. Bodi pošten in realen. Včasih je potrebno odgovor malo prilagodit in poiskat ključno besedo s katero si odgovarjal. Smisel odgovora se ne sme spremenit. Včasih lahko zamenjaš vrstni red besed ali povedi, vedno pa ne.
Pošlji mi sporočilo, ki naj vsebuje število točk in oceno do ponedeljka 25.5. 2020.
 Ne pošiljaj nalog ali poprave.
Tokrat boš sam sebi popravljal in ocenjeval nalogo.
Hvala in lep pozdrav, učiteljica Vilma

